

ГЛАВНЫЙ ХРАНИТЕЛЬ ФОНДОВ

Платонова Римма Степановна родилась 19 апреля 1941 года в д. Анаткасы Чебоксарского района. В 1969 году окончила филологический факультет Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова. С 1969 по 1972 годы работала в ВООПИК..



Свою трудовую деятельность в Чувашском республиканском краеведческом музее Р.С. Платонова начала в 1972 году научным сотрудником массового отдела. В 1974 году ее назначили на должность заведующей фондами музея, где она проработала до ухода на заслуженный отдых, до августа 1998 г. В последние годы была на должности заместителя директора музея по научно-фондовой работе.

Находясь на ответственном участке работы, Римма Степановна прилагала много сил для дальнейшего развития учреждения. Под ее руководством и при ее участии в фондах музея проведена большая работа. Главная из них – это сверка наличия экспонатов с учетной документацией, проведенная в нашем музее, а также во всех филиалах и общественных музеях республики. В ходе этой работы через руки Р.С. Платоновой прошли сотни тысяч экспонатов и документов. Побывав почти во всех общественных музе-

ях республики, она оказывала методическую и практическую помощь в развитии музейного дела.

В фондохранилище музея велась постоянная работа по всем направлениям фондовой деятельности: сбор, научное комплектование, учет и научная документация, хранение.

Римма Степановна принимала самое деятельное участие в этнографических экспедициях, проводимых музеем, экспозиционной, выставочной, научно-просветительской работе. По ее инициативе организовывались этнографические экспедиции в места компактного проживания чувашей за пределами Чувашской Республики.

Ни одна выставка, новая экспозиция в музее и филиалах не строилась без участия Р.С. Платоновой. Под ее руководством и при ее участии неоднократно организовывались выставки в Венгрии, Эстонии, Санкт-Петербурге, Москве, Уфе, Белебее, Нижнем Новгороде.

Она читала лекции среди сельского населения по чувашской национальной вышивке и старинному народному женскому костюму XVIII-нач. XX веков.

Р.С. Платонова, совершенствуя учетную и хранительскую деятельность музея, поставила эту работу на уровень центральных музеев Российской Федерации.

Ее награды: благодарность Совета Министров ЧАССР (1977), Почетная грамота Министерства культуры РСФСР, ЦК профсоюза работников культуры (1981), Почетная грамота Министерства культуры СССР (1983), Почетная грамота Президиума Верховного Совета Чувашской АССР (1990), медаль «Ветеран труда» (1991), звание «Заслуженный работник культуры Чувашской Республики» (1996).